

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+10 +7 Ю-3, 4 м/с	+13 +9 Ю-3, 5 м/с	+10 +6 Ю-3, 3-4 м/с	+8 +5 3, 6 м/с	+11 +6 3, 3 м/с	+12 +6 Ю-3, 2 м/с

ВМЕСТЕ
www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ

С катера – на ГАС

В Унге-Павинском сельском поселении состоялись досрочные выборы депутатов

Андрей ЯЛОВЕЦ

В минувшее воскресенье состоялись досрочные выборы депутатов Думы Унге-Павинского сельского поселения Таборинского муниципального района. Выборы в этом поселении должны были пройти в октябре 2013 года, но из восьми народных избранников трое досрочно прекратили свои полномочия, и Дума из пяти депутатов, при кворуме шесть человек, стала нелегитимной. А решения на местном уровне принимать было надо...

После назначения досрочных выборов на восемь мандатов претендовало 17 кандидатов (восемь представителей «Единой России», семь — ЛДПР и один самовыдвиженец).

Уже вчера в Унге-Павинском были подведены итоги голосования. Из 378 человек, наделённых правом голоса, в выборах приняли участие 177 граждан (46,83 процента избирателей). По данным местной территориальной избирательной комиссии (ТИК), недействительным оказался лишь один бюллетень, выборы признаны состоявшимися.

По результатам подсчёта голосов наибольший процент набрали единороссы.

Среди них — два егеря охотничьего хозяйства, два работника фермерского хозяйства, директор местной школы, пенсионер, а также водитель и кочегар местной администрации.

Причём число проголосовавших за восемь одномандатников от «Единой России» колеблется от 45,2 до 71,75 процента, а за их конкурентов, представлявших ЛДПР, высказались от 9,04 до 18,08 процента избирателей.

Отметим, что выборы в таких муниципалитетах имеют свой неповторимый колорит. Например, чтобы доставить бюллетени из двух избирательных участков, находящихся на другом берегу реки Тавды, членам местной ТИК пришлось дожидаться планового рейса пассажирского катера под названием «Заря».

На этот раз график движения (катер ходит три раза в неделю) совпал со сроком сдачи документов из местной ТИК в избирком. Вчера рано утром катером «Заря» доставили бюллетени через Тавду, а в полдень общие результаты голосования в Унге-Павинском сельском поселении были размещены в Государственной автоматизированной системе (ГАС) Российской Федерации «Выборы», и о них узнала вся страна.



Выбираем народного участкового

Сегодня стартовал конкурс на лучшего районного полицейского

Ирина ОШУРКОВА

Этот конкурс проводится ежегодно, но теперь станет ежегодным. Любому желающему предоставляется возможность путём открытого интернет-голосования отметить работу своего кандидата на звание лучшего «универсального полицейского».

И оценивать сотрудников одной из самых близких к людям служб полиции будут те, чей покой они непосредственно оберегают, — мы с вами, жители Свердловской области.

Сколько стоит починить школу?

На подготовку старейшего учебного заведения Кушвы ушло более трёх миллионов рублей

Галина СОКОЛОВА

В Свердловской области 1023 школы. Большая часть из них построена в социалистическую эпоху. Привлекательные в надлежательный вид — дело дорогостоящее. Сколько именно на это нужно средств, точно знают кушвынцы. Ныче одно из старейших учебных заведений города, школа №3, получило вторую молодость.

Давайте возьмём в руки калькулятор и подсчитаем, сколько потратили городской округ и область, чтобы началось учебный год в этой школе стало по-настоящему праздничным. На капремонт системы отопления из местного и областного бюджетов выделено 2679 тысяч рублей. Заменяли батареи и трубы с первого по четвёртый этаж. Штукатурили, белили и красили стены.

Для пищеблока приобретается оборудование на 318 тысяч рублей. В школе уже появилась новая машина посудомоечная, электрокотельная, холодильник. Вскоре парк кухонной техники пополнят мармиты. Чуть ранее был обнов-

лен и получил лицензию медицинский кабинет. Финансовые вложения там составили 230 тысяч рублей. Приобретение нового компьютерного, мультимедийного и интерактивного оборудования обошлось кушвынцам в 248 тысяч рублей. Теперь все кабинеты оснащены по последнему слову техники. Действуют также два стационарных и один мобильный компьютерные классы. На наглядные пособия здесь потратили 86 тысяч рублей,

иметь дисциплинарных взысканий. А ведь выговор легко заработать хотя бы потому, что на участке произошло убийство. Однако, вероятно, ещё в ближайшие дни два сведения о новых претендентах будут добавляться на сайт. В этих сообщениях будет рассказано о том, как участковый проводит профилактическую работу, сколько жалоб и заявлений граждан рассмотрено, сколько раскрыто преступлений, что думают о своём участковом жители обслуживаемой территории.

Интернет-голосование на первом этапе продлится до 20 сентября. Затем определяются участники второго тура — регионального, который пройдёт с 7 по 16 октября. Таким же образом — голосованием — посетители сайта областного ГУ МВД России определяют претендентов на участие во всероссийском туре.

Третий этап конкурса пройдёт с 5 по 14 ноября уже на официальном сайте МВД России. И к 17 ноября — Дню участкового уполномоченного полиции — мы узнаем имя победителя конкурса.

Кто станет лучшим, выбирать нам, если вы довольны работой своего участкового — голосуйте за него

В Каменске-Уральском льготникам придётся подождать

На совещании в мэрии Каменска-Уральского было заявлено о том, что с введением новых нормативов потребления могут возникнуть задержки по расчётам и выплате компенсаций за жилищно-коммунальные услуги для льготников.

Как сообщает официальный портал городской администрации, платёжные квитанции за исходящий месяц формируются в управляющих компаниях в предпоследний день календарного месяца — 29 или 30 числа, не раньше. А первого числа работники агентства, ответственные за доставку, уже начинают выдавать пенсию людям старшего поколения и инвалидам. За один день работники Расчётного центра Каменска-Уральского просто не успеют выполнить весь объём работ по начислению компенсаций.

Участники совещания пришли к выводу, что Расчётному центру необходимо дать время для проведения всех необходимых операций. Руководителям агентств-поставщиков рекомендовано перенести доставку пенсий с 1 и 2 числа на более поздние сроки. Возможно, придётся уплотнить график выдачи пенсий и производить доставку с третьего числа каждого месяца.

Андрей ВЛАДИМИРОВ

В Кушве открыли самый большой в городе спортзал

В минувшие выходные состоялось долгожданное открытие зала спорткомплекса «Горняк». Он был закрыт на ремонт пять лет назад, сообщает портал Кушва-онлайн.ру.



После торжественного открытия в обновлённом зале состоялась товарищеская встреча по баскетболу

При финансовой поддержке администрации, а также благодаря спонсорской помощи был произведён ремонт перекрытий, заменён пол. Теперь здесь смогут оттачивать своё мастерство футболисты, волейболисты и баскетболисты всех возрастов. Кроме того, в «Горняке» появилась возможность проводить соревнования и турниры областного уровня.

Участие в открытии зала приняли более ста человек — ветераны спорта, представители администрации, школьники. Замглавы администрации Кушвинского городского округа Владимир Веремчук отметил, что теперь главная задача — развитие массового спорта — обязательно будет выполнена.

Анна АНДРЕЕВА

«Нулевую ось» Верхней Пышмы могут сдвинуть

Знаменитый придорожный камень, один из знаковых исторических памятников Верхней Пышмы, установленный, как гласит текст таблички, на месте закладки первой Ивановской шахты, может быть перенесён на другое место.

Как сообщает городской информационный сайт Верхней Пышмы и Среднеуральска, сейчас историки заняты проверкой подлинности информации, которую содержит табличка на камне. Вполне вероятно, что в свете проводимых исследований могут быть найдены ранее неизвестные исторические факты, меняющие представление о том, когда и на каком именно месте был основан город.

В последнее время некоторые эксперты высказывали сомнения не только относительно даты основания первой шахты (1854 год, как написано на камне), но и личности упомянутого на табличке Егора Чёткина, который, как до сих пор считалось, первым нашёл медную руду на территории современной Верхней Пышмы...

Андрей ЯЛОВЕЦ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН

Дежурный редактор номера: Сергей ПЛОТНИКОВ

Адрес редакции: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.

Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

Подписные индексы: 53802, 73813

Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

ТЕЛЕФОНЫ:

Примёрная — 355-26-67
Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов смотрите вверх каждой страницы

Корреспондентский пункт в Н. Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звоните: 375-78-67, 262-70-00, 262-54-87

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.



Заказ 3763
Тираж 74485
Сертифицирован
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30



Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30